

30 НОЯ 1973

НОВОСТИ**ЛИТЕРАТУРЫ, ИСКУССТВА, КУЛЬТУРЫ
ПО ОБЛАСТИ, ПО СТРАНЕ, ЗА РУБЕЖОМ****ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА**

Интересная встреча произошла недавно во Дворце культуры металлургов. Самодеятельные артисты народного театра принимали у себя актеров Вологодского областного драматического театра, находившихся в Череповце на гастролях со спектаклем «Мадридская сталь». В гости к участникам художественной самодеятельности пришли артисты Г. Стужева, Л. Агафонова, Л. Горшечникова, А. Тычина, А. Гичко, К. Соколов, А. Михасик, администратор театра Л. А. Яковлева.

Актеры говорили о своей работе, о планах и делах областного театра.

Режиссер народного театра Р. М. Смирнов рассказал гостям о творческом пути своего коллектива, которому уже более 20 лет. А на днях исполняется десятилетие с того дня, как театр носит звание народного.

Самодеятельные артисты показали гостям отрывки из спектакля «Над светлой водой» по пьесе В. Белова, а участники подготовительной группы — спектакль по сказке Салтыкова-Щедрина «Самоотверженный заяц», решенный в театрально-условном плане. Этот первый в их жизни спектакль — ребята занимаются всего лишь месяц — был для юных артистов спектаклем-экзаменом. Ведь их первыми зрителями были актеры-профессионалы.

В ответ гости показали ребятам сцену из спектакля по пьесе М. Рождина «Валентин и Валентина».

Эту встречу решено считать началом творческой связи между коллективами народного театра череповецких металлургов и Вологодским областным драмтеатром.

А. ГРЯЗЕВ.